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2020. január – július

2020. február 1. Szentmise és diplomaosztó ünnepség. A szentmise főceleb-
ránsa Várnai Jakab OFM rektor.

2020. február 4. Naphimnusz Műhely szeminárium. Felelősségünk a jövő nem
zedékekért. Bevezeti Bándi Gyula, a jövő nemzedékekért szószólója. 
A beszélgetés előtt a teremtésvédők szentségimádása.

2020. február 10. Bevezetés: a bizánci liturgiáról. Az Eucharisztia a bizánci 
teológiában szeminárium. Előadó: Papp Miklós.

2020. február 17. A gyermekáldoztatás teológiai és pasztorális szempontjai. Az 
Eucharisztia a bizánci teológiában szeminárium. Előadó: Szocska Ábel 
püspök.

2020. február 20. Ökumenikus farsang. A Sapientia Főiskola hallgatói együtt 
ünnepelnek a Pázmány HTK, a Károli HTK és az Evangélikus Hittu-
dományi Egyetem hallgatóival.

2020. február 22. A Jézus-ima és a keleti kereszténység III. Imaélet a monostorban 
és azon kívül – konferencia. Megnyitó: Baán Izsák OSB és Ötvös Csaba. 
Előadók: Arszeniosz Kardamakisz metropolita, Youssef Khalil protop-
resbiter, Tatárka Kirill atya, Kocsis Fülöp metropolita, Zsengellér József, 
Geréby György, Sajgó Szabolcs SJ, Görföl Tibor, Dimitrios Syregkelas.

2020. február 24. A proszkomídia mint Isten elérkező országának szimbólu-
ma. Az Eucharisztia a bizánci teológiában szeminárium. Előadó: Kocsis 
Fülöp érsek.

2020. március 2. Eucharisztikus egyházkép a bizánci teológiában. Az Eucharisz-
tia a bizánci teológiában szeminárium. Előadó: Orosz Atanáz püspök.

2020. március 9. Szentélyben születő teológia: egyházatyák az Eucharisztiá-
ról. Az Eucharisztia a bizánci teológiában szeminárium. Előadó: Baán 
István.

2020. március 10. Megjelenik a Sapientia Füzetek sorozat 35. kötete: Nobilis 
Márió – Vida Márta (szerk.): Környezet, teremtés, felelősség. Konferen-
ciakötet a L’Harmattan Kiadó és a Sapientia Szerzetesi Hittudományi 
Főiskola kiadásában.
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Főiskolánk életéből

2020. március 10. Naphimnusz Műhely szeminárium. Ember versus termé-
szet. Út a kizsákmányolástól a békés együttélésig. Bevezeti Sipos Katalin, 
biológus, természetvédelmi szakértő, a WWF Magyarország igazgatója. 
A beszélgetés előtt a teremtésvédők szentségimádása.

2020. március 11. A koronavírus-járvány miatt az ITM elrendelte a rend-
kívüli szünetet, március 23-tól pedig távoktatási időszakot határozott 
meg a felsőoktatásban. A félév további időszakára meghirdetett prog-
ramjaink (vetítések, előadássorozatok) elmaradtak.

2020. április 7. Az Oktatási Hivatal nyilvántartásba vette a Roma társadalom-
ismeret című szakirányú továbbképzési szakot. Ezzel az új szakkal bővül 
a Sapientia Főiskola képzési kínálata a 2020/2021-es tanév esti tago-
zatán. Magyarországon most először nem csupán pedagógus oklevéllel 
lehet jelentkezni, hanem bármilyen szakterületen szerzett oklevéllel ren-
delkező, a cigányság iránt elkötelezett szakembereket várnak.

2020. április 7. Újabb öt évre akkreditálták a főiskola Bibliai kultúra – A Biblia 
története, műfajai és hatástörténete elnevezésű 40 órás pedagógus-
továbbképzését.

2020. július 4. Te Deum szentmise és diplomaosztó ünnepség.
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Szerzőink figyelmébe

1. A folyóirat szakmailag lektorált. Minden beérkezett írást kettős anonim 
lektorálás alapján fogadunk el közlésre. A gondos elbírálás érdekében a 
lektorálási folyamat egy-két hónapot vesz igénybe.

2. A kéziratokat elektronikusan, Word-formátumban a következő  e-mail 
címre kérjük: editor.sapientiana@sapientia.hu. Bővebb információ a 
kö vetelményekkel kapcsolatban a http://www.sapientia.hu/ honlapon 
található. Recenziós könyvpéldányokat a Sapientiana 1364 Budapest, 
Pf. 235. címre kérjük küldeni.

3. Csak olyan írást fogadunk el, amely máshol még nem jelent meg, vagy 
más magyar folyóiratban nincs folyamatban a publikálása.

4. Az írások terjedelme 20.000–50.000 leütés szóközzel együtt, a lábjegyze-
teket is beleszámítva (esetenként hosszabb írást is elfogadunk).

5. Minden íráshoz kérünk egy rövid tartalmi összefoglalót angol vagy ma-
gyar nyelven (maximum 800 leütés szóközzel együtt), és öt – a tartalomra 
vonatkozó – kulcsfogalmat, amelyek lehetővé teszik az internetes keresést.

6. Times New Roman betűtípust, 12-es betűméretet, szimpla sortávolságot 
és lábjegyzeteket használjon.

7. Kiemeléseket lehetőleg csak idézőjellel, dőlt betűvel vagy kiskapitálissal 
alkalmazzon, ne legyen a szövegben aláhúzás vagy félkövér betű.

8. A hivatkozásokat az alábbi minta alapján formázza meg: 
(i) WALTER KASPER: Jézus a Krisztus, Vigilia, Budapest, 1996, 111. 
(ii) CZIGLÁNYI ZSOLT: Történeti feliratok a Zsoltárok könyvében, Teoló-
gia 33 (1999/1–2) 6–13. 
(iii) JEAN DUPLACY: Hit, in Xavier Léon-Dufour (szerk.): Biblikus teoló-
giai szótár, Szent István Társulat, Budapest, 1986, 496–508.
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The Relationship Between Person and Mission  
in the Christology of Hans Urs von Balthasar

Aspects of Friendship in the Life and Teaching of Jesus

Constructive Pedagogy and Catechesis.  
How to Put Modern Pedagogical Insights  
in the Service of Faith Education?

Monastic and Mendicant Elements  
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